

Stimate colege senatoare,
Stimați colegi senatori,



Așa cum am anunțat public în ședința din octombrie 2023, candidez pentru președinția Senatului Universității din București (UB), cu obiectivul principal de a consolida rolul acestuia atât în interiorul UB, cât și în raport cu alte instituții importante din societatea românească. **Senatul este și trebuie să rămână forumul suprem de dezbatere, conștientizare și orientare strategică al universității noastre.** În acest sens, devine crucial să consolidăm atât dimensiunea deliberativă, cât și pe cea strategică a Senatului, proces căruia mă angajez să-i dedic întreaga mea energie și experiență administrativă.

Intenția mea este de a contribui în mod esențial, alături de întreaga noastră comunitate academică, la creșterea prestigiului universității noastre la nivel național și internațional, precum și la întărirea statutului de instituție europeană modernă, atentă la o tradiție academică de 160 de ani, dar ancorată în prezent și cu o deschidere dinamică spre viitor. Îmi doresc **ca, prin dezbaterile și deciziile noastre, să încurajăm colegialitatea și transparența și să întreținem un mediu de lucru incluziv și fertil**, în care să se poată dezvolta armonios cele trei dimensiuni fundamentale ale vieții noastre universitare: (i) **educație performantă**, (ii) **cercetare valoroasă** și (iii) **implicare activă în societate**.

În scopul concretizării acestor obiective, consider că este necesară respectarea consecventă a unui set de principii și valori care au ghidat cariera mea de peste 25 de ani și despre care am convingerea că fundamentează toate acțiunile noastre individuale și comune:

- (A) transparență și predictibilitate;
- (B) claritate și coerență;
- (C) cooperare și coordonare;
- (D) calitate și echitate;
- (E) meritocrație și incluziune;
- (F) colaborare și solidaritate.

Conjunția acestora conduce în mod firesc la o *formulă logică* benefică universității noastre:
(A & B & C & D & E & F) => UB

Prin respectarea acestor deziderate și prin colaborarea deschisă cu rectoratul, decanatele și departamentele UB, sunt convins că vom reuși să conștientizăm cu toții provocările actuale și să avem **servicii administrative mai prietenoase și mai eficiente**. **Debirocratizarea și digitalizarea** rămân ținte strategice permanente ale UB. În același timp, aceste instrumente trebuie completate de eforturi comune, în spiritul colegialității și al respectului pentru caracterele pe care le formăm în universitatea noastră. Sensul întregii noastre activități este o universitate mai performantă în toate aspectele ei fundamentale, **o școală reală, în care să oferim modele viabile, un spațiu incluziv care să promoveze dezbaterile și gândirea critică și în care să prețuim umanitatea și unicitatea noastră**, oferind soluții realiste într-o lume care se transformă dramatic și imprevizibil.

Cu deosebită considerație și colegialitate,
Sorin Costreie

A handwritten signature in blue ink, appearing to be 'Sorin Costreie', written over a light blue horizontal line.